«Безопасное колесо – 2019»



 \mathbf{C} формирования несовершеннолетних мотивации целью поведения ответственного И сознательного на улицах дорогах, профилактики детской безнадзорности и беспризорности и пропаганды здорового образа жизни, ежегодно на базе детского лагеря «Березка», расположенном в поселке Казачем Первомайского района Алтайского края проводится профильная смена «Безопасное колесо». В текущем году краевые соревнования велосипедистов прошли с 20 по 27 августа. Организаторами соревнований велосипедистов и профильного лагеря краевых инспекторов движения являются Министерство образования и науки Алтайского края и управление Государственной инспекции безопасности дорожного движения ГУ МВД России по Алтайскому краю.

В краевом конкурсе участвуют победители городских и районных отборочных соревнований Алтайского края вместе со своими наставниками-учителями. Чтобы стать лучшими в Алтайском крае, командам необходимо было пройти испытания на пяти этапах: «Знатоки правил дорожного движения»; «Оказание первой доврачебной помощи»; «Фигурное вождение велосипеда»; «Вождение велосипеда в детском автогородке»; «Велоэстафета «Трасса», а также творческий конкурс агитбригад «Вместе — за безопасность дорожного движения». В судейской работе приняли участие инспекторы по пропаганде Государственной инспекции безопасности дорожного движения.

В этом году в соревнованиях принимали участие юидовцы города Алейска и Алейского района, которые достойно выступили на всех этапах.

Город Алейск на краевых соревнованиях представляли члены отряда «Автостоп» школы № 9, Алейский район – учащиеся школы поселка Совхозный.